

МИНОБРНАУКИ РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
ул. Университетская, д. 33, Севастополь, 299053
Тел. +7(8692) 435-002,
Факс +7(8692) 243-590
E-mail: info@sevsu.ru
ИНН / КПП 9201012877 / 920101001

26.09.2022

№ 5686/05

На № _____ от _____

Президенту Международного Центра Рерихов, Художественному руководителю Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича

Ю. Х. Темирканову

МОО «Международный Центр Рерихов»,
Российская Федерация, 105264, Москва,
ул. 10-я Парковая, д. 18
E-mail: roerich@icr.su

Приветствие Международной научно-общественной конференции

Уважаемый Юрий Хатуевич!
Уважаемые участники конференции!

От лица администрации ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет» приветствую открытие Международной научно-общественной конференции «120 лет со дня рождения Ю.Н. Рериха».

В условиях глобальных политического и экономического кризисов и резкого обострения противоречий между интересами отдельных групп государств, современное российское общество испытывает значительную потребность в укреплении социальной стабильности и формирования ясных ценностных ориентиров, отвечающих задачам будущего развития России, как одного из лидеров евразийского пространства. В связи с этим все более востребованным становится наше многогранное культурно-историческое наследие, накопленный научный потенциал, реализуемые в перспективных практических решениях умами и руками специалистов, подготовленных нашими вузами, техникумами и другими образовательными организациями.

Ваша конференция посвящена практическому осмыслиению обширного творческого наследия одного из достойных сынов России – Юрия Николаевича Рериха, выдающегося лингвиста, уникального востоковеда с редчайшим практическим опытом, который, вернувшись на Родину, возглавил в Институте востоковедения АН СССР сектор философии и истории религии Индии. Его вклад в развитие науки и культуры России уникален. И то, что сегодня Вы обращаетесь к научному, философскому и художественному наследию выдающегося русского учёного, в полной мере отвечает современным запросам нашего общества.

Поэтому желаю участникам конференции глубокого практического осмыслиния актуальных и жизненно важных аспектов научного и культурного наследия профессора Юрия Рериха, успешного поиска новых подходов, нацеленных на решение сложных насущных социально-общественных задач.

С уважением,
Проректор по профориентационной работе

Головин В.В.
+7 (978) 703 92 36

И.Н. Авдеева